

**ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Туризмознавство»**  
**першого(бакалаврського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма «Туризмознавство», спеціальність 242 «Туризм»; галузі знань 24 «Сфера обслуговування»; кваліфікація «бакалавр з туризму», що представлена Харківською Державною Академією Культури розроблена та оновлена з врахуванням Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 24–Сфера обслуговування, спеціальність 242–Туризм (затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018 р. № 1068), рекомендацій представників туристичного бізнесу та вимог ринку праці

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 242-«Туризм» враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 242-«Туризм» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає теоретичні курси та практичне навчання, виробничі практики на підприємствах туристичної галузі, що спрямовані на формування фахівця високого рівня підготовки, з креативним мисленням готового до роботи в галузі.

Реалізація освітньо-професійної програми «Туризмознавство» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік, обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм». Вони відповідають стану туристичної галузі, запитам роботодавців і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання. Оновлений ОПП спрямован на реалізацію компетентнісного підходу, створює умови для усебічного розвитку особистості здобувача, формування професійних знань та вмінь.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Харківській державній академії культури відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 – Сфера обслуговування.

Директор бюро подорожей  
“Глобус Тревел”



ФОП Білокінь О.І.